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S3HAYNMOCTD.

YpoK reomMeTpun B 8 Kriacce.
[ToaroTtoBuna: y4YnTtesrie MateMaTuKkun
3abonoukasa EneHa KoHcTaHTUHOBHA

MAQYCOLL Ne1 r. Ctapas Pycca, Hosropoackomu
obnactu



3agayda Ne1

Bbibepume u3
npeosioXeHHbIX
mpey20s1bHUKO8
rnpsiMoy20JibHbIe.




3agayda Ne2

Hokazamb, Ymo
npPsiMoOy20J1bHbl
2
mpey20sibHUKU
paeHbI.

Kakue npu3sHaku
paseHcmea
npsAMoy20J1bHbI
X
mpey20sibHUKOS8
ebl 3Haeme?




3agayda Ne3

Hembipe Mopsika
ebliwiu u3 moyku O.
A - nowersn Ha cesep

B - noweén Ha roe
C - Ha 3anad
D — Ha OCMOK.

lpouodst oduHakoeoe
paccmosiHue
OCMaHo8UJIUCh Ha
npuseari.

Hokaxume, ymo
paccmosiHue Mexxoy

A u C makoe xe,

4Ymo u paccmosiHue
Mexxay B u D.




IlaHo: ABCD - KBagpaT
JJoka3aTb: PSKR- KBagpar
JHokazamenbcmeo:

1) A PAS = A SBK = A KCR = A RDP
(no AByM KaTteTam) —
PS =SK=KR =PR

2) LAPS + ZPSA =90° —
Z PSK=90°

U3 1un2ycnoBusa cnepnyer,
yTo PSKR - KBagpart (no
onpeaeneHno)

3agada Ne4




3agada Ne5
HavaguTte nnowaab 6
douryp.




Teopema

lughacopa

AaHo: npsAMOyronbHbIN
TPeyronibHUK C KateTaMmm a, b n
yrnamum a,

Hokazamb: a’+ b?= c?

Hokazamenbcmeo:
S. =0,5ab

TP
S, = (a+b)’

S =4S_ +c?
KB TP

= 4-0,5ab + ¢ = = 2ab + c?
(a+b)? = 2ab + c?

a’+2ab + b%?=2ab + ¢

a’+ b’= ¢?




3agayda Ne6

Hangute HensBecTHbIe 4
CTOPOHbI TPEYrosibHUKOB




3a cTpaHuuamMmm y4eObHuKa

1. '[peyeckun pmnocod n matemMmaTumk
[Tndparop Camocckun.

2. «['lndparopoBbl WITAHLI HA BCE CTOPOHbDI
PaBHbI».

3. lHTepecHble 3agayn.



7 yBupen
KpacoTy B

reomMeTpum...

A
BCMOMHMUI

MHe
NOHpPaBUIOChb

B 6yaywem
MHe
npuroaunTcs



MICTOUYHUKM MHQpOPpMaL

* YyebHuk «eomeTpusa 7-9» AtaHacsH J1. C,
bytysos B. ®., Kagomues Cb., FOauHa WU.
. F'eomeTtpua. 8, MockBa, [lpocBelileHue,
2008.



